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	Україна: Зміни щодо перебігу процесуальних строків під час дії карантину

	17 липня 2020 року набули чинності зміни до процесуальних кодексів, якими змінюється порядок поновлення і продовження процесуальних строків, в тому числі тих, які автоматично зупинялися на період карантину з березня цього року.

	Основне
продовження карантину більше не є підставою для автоматичного продовження процесуальних строків 
процесуальні строки, які були автоматично продовжені в березні 2020 року на строк дії карантину, закінчуються через 20 днів
протягом наступних 20 днів учасники справ мають право на продовження процесуальних строків у зв’язку з карантином
продовження строку може мати місце у випадках, якщо введені у зв’язку із карантином обмеження зумовили пропуск такого строку або унеможливили вчинення процесуальних дій в строк.
Такі ПОВІДОМЛЕННЯ надсилаються для інформування клієнтів "Бейкер Макензі” та інших зацікавлених осіб про розвиток законодавства, що може вплинути на них чи іншим чином їх зацікавити. Вищевикладені коментарі не є юридичною консультацією чи позицією, та не мають розглядатися як такі, що замінюють окрему пораду у конкретній справі.

	Додатково
Внесені зміни усувають негативний ефект від фактичного зупинення процесуальних строків, що мало місце під час карантину. 
Так, зокрема, знову почнуть свій перебіг процесуальні строки на оскарження тих судових рішень, які були прийняті судами від час карантину і які не могли вступити в законну силу до закінчення строку оскарження, який, відповідно, був зупинений. 
Загалом, внесені зміни мають попередити необґрунтовані затягування справ через карантин, які мали місце до цього.
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